

模媽賣肉谷票房

連詩雅(Shiga)、靚模Mia、陳偉成(Avis)、沈震軒、松岡李那等一眾電影《喜愛夜蒲2》演員前晚現身尖沙咀某戲院為優先場謝票。撲水養家的模媽Mia透露若電影票房大收考慮攜兩個小朋友到無人小島裸泳慶功，又稱寫真大賣有6位數字酬勞，相信能解燃眉之急。

香港商報記者 藍嵐

Mia預告裸泳慶功



Mia為養家宣傳亦搏到盡。

眾人齊齊向觀眾派熒光棒和海報答謝支持的影迷，Mia繼續穿高跟鞋谷胸上陣搶風頭。提到最近要頻繁為電影宣傳，Mia表示小朋友會交由家人照顧。她說：「由於有時心虛怕沒時間陪他們，反而更花時間去陪他們玩樂，弄得不夠睡眠。」Mia稱這次是首度看電影，事關當初跟Avis拍床戲時，擔心若看PlayBack會尷尬而投入不到，如今要重看都有點緊張，並希望電影可以大賣。Mia自爆若票房報捷就會裸泳慶祝，她說：「我想帶兩個小朋友到無人小島裸泳！（不用儲些錢留待他們用作學費？）之前寫真也賣得不錯，剛出糧有6位數字，最要是想孩子們開心。」

Shiga拒評不雅照

至於男主角關楚耀因工作關係未能出席。電影中飾演其女友的Shiga希望對方首映禮可以趕回來，亦知道對方正身在外地拍

劇。Shiga說：「其實早看過優先場，看到兩人纏綿都有點尷尬。」說起Mia稱票房好會裸泳，她又有什麼頭痛？Shiga即苦笑說：「我怕裸泳都無人想看，或許想吃飯吧，遲些再考慮。」此外，談起台灣不少女星受富二代李宗瑞事件影響，隨時被爆出不雅照，身為過來人

的Shiga可會替受害者不值？Shiga直言不應該回應，事關與自己無關，但有看過新聞，覺得不管是圈內、外的女生處理相片亦要小心。對於有些女星是遭受

迷姦？Shiga說：「新聞很多不同版本，不知誰是真假，當事人又沒回應，犯案者亦未落網，還是不回應了。」問到她以後可會小心？Shiga表示若外出應酬一定會有助手在旁，如果跟不熟悉的朋友吃飯亦不會胡亂飲任何飲品。



陳偉成在戲中有激烈床戲。



沈震軒成功跳出公仔箱。



一班演員落力演出。

吳亞馨臨陣縮沙避談不雅照

據知原本台北市議員許淑華昨晨陪同吳亞馨借記

者會呼籲大家不要傷害李宗瑞偷拍案的受害者，料不到吳卻不堪媒體大事報道，由於身心俱疲，她在昨日凌晨三時決定取消記者會。據許淑華指出，吳亞馨的經理人在見面時曾提及吳亞馨根本無法走出家門，連跟律師討論相關內容也只是透過電話，因為她連自己的律師也無法面對。對於記者突然喊停，有傳媒聯絡得吳亞馨經理人曾珮玲，對方也承認自己有難言之隱，只以「當事人個人因素無法出席」作回應，並感謝原定陪同出席的台北市議員陳建銘、許淑華幫忙。

李宗瑞女友落網

台灣富二代李宗瑞流出與女星親熱相片及短片，迴響不下於四年前陳冠希的不雅照風暴。李宗瑞被爆涉嫌迷姦女藝人、名模合共達60人之多，並偷拍性愛光碟。受害人名單也

不斷湧現，除了W女星、H人妻女星、C女模及T女、L女模外，又傳出有台灣兒童節目主持人也可能受害。近日更流出一張林熙蕾被移花接木的相片，她被指是受害人之一。網友又爆料稱新增一名重量級女藝人亦是受害者。案件曝光後，李宗瑞已匿藏半個多月兼被台灣警方通緝。日前警方懸賞20萬元新台幣（約港幣4萬多），呼籲民眾協助破案。有消息稱李宗瑞可能主動向警方投案。此外，台北檢警偵辦李宗瑞涉嫌性侵案昨日凌晨在台南截獲李的女友賴慕禎（Joyce）與賴的胞姐。賴慕禎曾販毒遭判刑，卻未入獄遭通緝。檢控方特別將她先發監執行，賴慕禎被押解回台北地檢署歸案，經複訊後檢控方昨晨將她發監，並繼續複訊賴慕禎的胞姊，調查李宗瑞下落。

香港商報記者 Steven



李宗瑞女友賴慕禎（蒙頭者）在台南被捕。

新片速遞

萬人迷湯告魯斯（靚佬湯）拍劇情片或動作片，想必影迷都看得多，但大家又可有看過他半裸上身，變身成80年代搖滾巨星大唱Rock N' Roll？由《戀愛大爆發》導演亞當尚文執導，改編自百老匯叫好叫座音樂劇的《搖滾歲月》，便請來靚佬湯演繹搖滾天王，實行跟影迷齊齊唱爆林心情歌！

香港商報記者 小萱子



為了感謝香港商報讀者一向的支持，本報現在送出10張《搖滾歲月》電影換票證及10隻抹汗手箍予讀者。讀者只須答中以下電影問題，連同答案及貼上足夠郵票的回郵信封，寄香港觀塘觀塘道332號香港商報大廈二樓副刊部娛樂版。答中電影問題的讀者，將有機會贏取戲票兩張或禮品一份，先到先得，數量有限，送完即止。

電影問題

1、靚佬湯在戲中飾演什麼角色？

2、請寫出兩位有份參與演出的演員名字？

感謝 華納兄弟影片公司

湯佬玩轉樂壇 唱爆眾歌

《搖滾歲月》改編自百老匯音樂劇，叫好叫座，因此獲導演亞當尚文搬上大銀幕。戲中，湯告魯斯將破天荒演繹一代搖滾天王。一向堅持親身上陣的他今次亦毫不例外，大開金口演繹多首大家耳熟能詳的搖滾金曲，包

括 Bon Jovi的《Wanted: Dead or Alive》、Foreigner的《I Want To Know What Love Is》、Def Leppard的《Pour Some Sugar On Me》，以及與場中其他演員包括艾力寶雲、羅素班特、Mary J. Blige等一同合唱 Journey的《Don't Stop Believing》！為了讓演出更具說服力，湯告魯斯除嚴上及肩長髮、穿上皮褲、畫上紋身、戴上牛仔帽，以及大顯六嚙腹肌外，他更接受聲樂教練的培訓，而且更發掘出他原來擁有四個八度的廣闊音域，是天生的主音材料！

戲院破天荒引入K歌版

此外，電影商為了讓樂迷可以在欣賞電影之餘，亦能像置身演唱會現場一樣跟着演員合唱經典Rock Songs，特別破天荒首次在香港引入K歌版，讓觀眾可以看着銀幕上顯示的卡拉OK字幕一齊合唱，實行High爆全院！

故事講D乜

為了追逐明星夢，小鎮出身的雪莉，跟在城市生活的祖，有幸在荷里活搖滾發源地日落大道相遇。Def Leppard、Foreigner、Bon Jovi、REO Speedwagon、Pat Benatar、Twisted Sister及Poison等叱咤80年代搖滾霸的金曲，交織出他們的愛情故事。



湯告魯斯(右)演Rock友人型人格。

娛樂直擊



連詩雅演過可謂手到擒來。

姚晨戲假情真嫁攝影大師



「微博女王」姚晨日前於自己的微博留言，指「兩個人在一起，才能抵抗生活。」言語間默認接受攝影師男友曹郁求婚，不過其未婚夫是何方神界卻所知甚少。二人表面上身份懸殊，全因一個是微博女王，一個是寂寂無名的攝影師。但是，據知曹郁也非泛泛之輩，他在內地新生代攝影界算是行業翹楚，曾拍攝多部大片並贏得國際獎項。姚晨與曹郁合作電影《愛出色》期間相識，姚晨當時擔任該片女主角，至於曹郁則任攝影師。曹郁在2004年曾獲金馬獎最佳攝影獎，當時的曹郁只得30歲，是該獎項最年輕得獎者。由此推斷曹氏今年只得38歲，相比33歲的姚晨只相差5年。直至去年3月，姚晨首度承認戀情。兩人相戀期間亦盡量低調，極少同時出現於公共場合。據姚晨好友指姚、曹二人感情甚佳，去年以來姚晨接戲不多，有空檔便到曹郁拍片現場探班，她在男友面前十足小女人，曹氏對姚晨也倍加呵護，曾讚賞女友是心目中最美的封面女郎。

紅娘陳奕利證婚訊

《愛出色》成功撮合姚晨、曹郁，該片導演陳奕利回憶拍戲時並不知二人擦出愛火花。影片上映後，姚、曹忽然一起告訴他二人相戀了。陳奕利回憶道：「一開始我很驚訝，因為拍攝的過程自己毫不知情，他們太低調。」陳奕利亦順勢大讚曹郁：「他是一個非常有才華的人，熱愛這個行業的程度是難以想像的。我覺得他是天才攝影師，而且十分敬業。」曹郁在工作的時候不苟言笑，如果拍得不到位也會認真地一遍遍重拍，沒有絲毫抱怨。雖然工作上嚴肅，但私底下他又是一個很溫和的人。」陳奕利承認不知男方求婚，他說：「目前他們分別與我通電話確認婚訊。」他指曹郁更說是要感謝他，《愛》片讓二人走在一起。

香港商報記者 梁紹明



苗僑偉太太戚美珍(三嫂)近日替無線主持新節目《珍惜品味》，昨日於長沙灣某處館錄影。三嫂天大面子請來影帝梁家輝同來與家輝同是80年無綫藝訓班畢業，同期有劉德華、吳家麗及徐錦江等藝人。三嫂說：「自己與家輝從未在劇集中合作，大家平時

也極少見面！」三嫂指愛兒近日赴加拿大讀書因此特別向家輝取經，二人增加了聯絡。三嫂笑笑說：「我也好想與家輝合作於幕前演出，然而現時這樣子也甚為滿足！」她坦言自覺現在比拍劇更有意思。提到家輝是否難以請出山，她回應：「是三哥不知不覺間幫我請他，全因今日做節目的這間咖喱屋老闆會跟史家輝相似，他們也很愛家人，因此決定找他當嘉賓。」提到此節目共11集，現時已拍攝了5、6集存貨。問及節目可會添食，她回應：「不會了！全因好吃力，自己都是做三嫂這個角色較舒服！」她又表示有意請丈夫三哥苗僑偉當嘉賓，讓他分享父親的經驗。

唔覺女兒欲闖娛圈

至於梁家輝則透露，除了因為本身與老闆的奮鬥史相似，自己亦鍾情咖喱。他說：「還記得上次去印度拍戲，一日三餐都是吃咖喱，兼且當時吃足一個月！」家輝坦言工作太忙，平時在家中也甚少廚，煎蛋亦沒有時間，更遑論煮咖喱。家輝又表示，自己一對孖女現年20歲，正於加拿大就讀大學二年級。他說：「一個女讀語言，一個女讀美術！」家輝指三嫂兒子也想到加拿大讀書，近日大家也多作聯絡，三嫂兒子也入讀了其女兒的大學。問及女兒可考慮闖娛圈發展？家輝說：「暫時沒聽她們有這個打算！」（兩個女兒可有表演欲？）她們在我面前就沒有。」家輝一向也愛錫家人，近年每到暑假也會放假陪家人，今年女兒也回港過暑假，可惜自己因工作關係未能全心全意陪伴家人。他說：「我要宣傳新戲，遲些還要去威尼斯、加拿大影展！」他笑稱以前拍戲多在夏天拍冬天戲，要穿厚厚的戲服，當時就想何時可以剎暑，現在終於可以，問及是否已賺夠，家輝笑言：「未呀，只是不用像以前那麼頻撲！」

香港商報記者 Steven